



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя станицы Ханской, совершившего ДТП, в результате которого погибли мать и ребенок



Следственным отделом по городу Майкоп следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении жителя станицы Ханской. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По версии следствия, 13 ноября 2023 года в ст. Ханской г. Майкопа местный житель, находясь за рулем автомобиля «Шевроле Нива» в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и допустил съезд с обрыва и падение автомобиля в реку Белая. В результате дорожно-транспортного происшествия погибли пассажиры автомобиля - женщина и ее малолетний ребенок, смерть которых наступила от утопления. Другая несовершеннолетняя пассажирка получила повреждения легкой степени тяжести и смогла выбраться на берег.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой г. Майкопа обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1852361>